[ UiAdrzt]

d>2U—bk -0 0vJIH

n iR

o RUD—R*RA FERV—-TZEASERYO.

05— /){—Fv MMc D RAU—T DEBEHFEE,

oIV FDOBBHES.

m Fi&

AKERIESSE - FUELS - RIS ESMS - BRiRE
B TN RAEOIMISICEAENTVET.

Fy b EBRERYIFr AN/ RU=T 1 RUB—RRA N/ EX-RILh : S@O0OA—b - RFVLIR

PP ERAEZ RV | SETE | RULE | BARE | FIER A BX
B | Am@ | SlEME
={liER (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (x) | (%) (kN)
PP-530 M5 x 30 ($8) 8.0 x 20.5 8.5 20.5 30 100 1600 3.6
PP-640 M6 x 40 (38 ) 10.0 x 27.0 10.5 | 27.0 40 50 800 7.3
PP-845 M8 x 45 (7f)| 13.5x32.0 14.0 | 32.0 45 30 480 9.3
PP-1050 M10 x 50 (/<) 17.5 x 38.0 18.0 38.0 50 15 240 9.8
SPP | &mex-mub | sEE | RULE SARE FLR A8 BA
INFE X5 | SR
ZFILZAEZR (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | XY | (X) | (kN)
SPP-530 M5 x 30 ($8) 8.0 x 20.5 8.5 20.5 30 100 1600 3.6
SPP-640 M6 x 40 ($8) 10.0 x 27.0 10.5 | 27.0 40 50 800 7.3
SPP-845 M8 x 45 (7°f)| 13.5x32.0 14.0 | 32.0 45 30 480 9.3
SPP-1050 M10x 50 (7f31) 17.5x38.0 18.0 | 38.0 50 15 240 9.8

Wzt o1 grzr—utan] ]



